Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.
Inhoud | herhaling D

B4, 1 OIM3 S i e e e e e s e e dam?
86,421 CIM2Z = e m2
T34,27 M3 o et dam3
253,06 UIM3 S e dam3
50,8 M2 S i e e e e e e ettt e aaeraaa mm?2
494,65 dam?3 et et et eeeeeieeeeeteeeeteeeeetaieesteeeeteeeestieeetiaeertiaeertaeeraaaarratn km3
87,4 CIM3 = e m3

B2 M3 o e nes mm3
B43,51 M3 = e dam3
98,8 IMMZ = e e e cms
56 CIM2 o e dm?
16,302 M2 o i e ettt et — b aaaaaaas dm2
B0 M2 o e e e s e e e s r e e e s a e e e e e dam?

A CIMZ o e e e e m?

00,27 HABM S e e e e naree s hm
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.
Inhoud | herhaling D

64,1dm3 = 0,0000641 dam3® (komma 3 x 2 plaatsen naar links)
86,421 cm2z = 0,0086421 m2 (komma 2 x 2 plaatsen naar links)
73427 m3 = 0,73427 dam3® (komma 3 x 1 plaats naar links)
253,6 dm® = 0,0002536 dam3® (komma 3 x 2 plaatsen naar links)
959,8dm2 = 9598000 mm2 (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)
494,65 dam3 = 0,00049465 km3 (komma 3 x 2 plaatsen naar links)
87,4cm3 = 0,0000874 m3 (komma 3 x 2 plaatsen naar links)
52dm3 = 52000000 mm3 (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)
643,51 hm3 = 643510dam3® (komma 3 x 1 plaats naar rechts)
498,8 mm3 = 0,4988cm3 (komma 3 x 1 plaats naar links)
56cm2 = 0,56dm2 (komma 2 x 1 plaats naar links)

16,362 m2 = 1636,2dm2 (komma 2 x 1 plaats naar rechts)
30m2 = 0,3dam? (komma 2 x 1 plaats naar links)

4cm2 = 0,0004 m2 (komma 2 x 2 plaatsen naar links)
99,27dam = 9,927 hm (komma 1 plaats naar links)
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